
ZDRAVO SRCE - NATRODALE® 
 

Zaista pravi izbor  za srce i krvne sudove! 
Potpuno prirodni preparat, koji predstavlja jedinstvenu  kombinaciju ulja lososa 
bogatog omega 3 nezasićenim masnim kiselinama, ekstrakta semena grožđa,  
ekstrakta belog luka, vitamina i minerala. 
 
POMAŽE U PRIMARNOJ I SEKUNDARNOJ PREVENCIJI KARDIOVASKULARNIH 
OBOLJENJA 
 
Sastav:  
 
Ulje lososa    455 mg Bogato Omega 3 masnim kiselinama (EPA i DHA) za koje je 

dokazano da snižava nivo triglicerida, ukupnog i LDL holesterola, 
povoljno utiče na regulaciju krvnog pritiska i aritmiju.   

Lecitin 10 mg Bogat polinezasićenim masnim kiselinama koje organizam sam ne 
može da proizvede. Obezbeduje esencijalne fosfolipide bogate 
holinom i inozitolom što ima važnu ulogu u apsorpciji masti i 
proizvodnji energije.  

Ekstrakt 
semena 
grožđa 
(50:1) 

10 mg Moćni antioksidans – sadrži polifenole i resveratrol koji vezuju 
štetne slobodne radikale i pomažu održavanju normalnog nivoa 
holesterola u krvi. Sprečava agregaciju trombocita i tako smanjuje 
rizik od stvaranja tromba.  

Beli luk bez 
mirisa 
(50:1) 

5 mg Snižava povišen krvni pritisak i povišen nivo holesterola i 
triglicerida u krvi. Smanjuje gustinu krvi tako što sprečava 
agregaciju trombocita i aktivira fibrinolizu. Ima antimikrobno i 
antiinflamatorno dejstvo  

Vitamin A 750 mcg Antioksidans, efikasan u borbi protiv slobodnih radikala.   
Piridoksin  
(Vitamin B6) 

1 mg Pomaže metabolizam belančevina, snižava patološki povećane 
vrednosti homocisteina u krvi koje predstavljaju visok rizik za 
koronarnu bolest, šlog ili bolesti perifernih krvnih sudova.  

Cianokobal
amin 
(Vitamin 
B12) 

1 mcg Neophodan za proizvodnju crvenih krvnih zrnaca i održavanje 
funkcija nervnog sistema. Snižava povišen nivo homocisteina u 
krvi. 

Vitamin C 30 mg Antioksidans, štiti ćelije od slobodnih radikala. Neophodan za 
apsorpciju gvožđa, učestvuje u mnogim enzimskim procesima. 
Učestvuje u proizvodnji kolagena, jača krvne sudove, pomaže 
održavanje normalnih vrednosti holesterola. 

Vitamin E 10 mg Pomaže u jačanju zidova krvnih sudova, smanjuje gustinu krvi. 
Kao moćni antioksidans, štiti vitamin A i nezasićene masne kiseline 
od oksidacije (što bi dovelo do stvaranja sklerotičnih naslaga na 
zidovima krvnih sudova). 

Folna 
kiselina 

100 mcg Pomaže metabolizam homocisteina, snižava njegov patološki 
povećan nivo u krvi. Učestvuje u deobi ćelija i regeneraciji crvenih 
krvnih zrnaca.   

Beta 3 mg Antioksidans – borba protiv slobodnih radikala. Jača zidove krvnih 



karoten sudova.    
Kalcijum 5,8 mg Neophodan za pravilnu funkciju mišića. 
Magnezijum 25 mg Neophodan za nervno-mišićnu spovodljivost i aktivnost, kao i za 

pravilan rad srca. Učestvuje u homeostazi kalcijuma. 
Kalijum 67 mg Odgovoran za pravilan srčani rad, antiaritmik.   
Selen 25 mcg Antioksidans, sprečava oksidaciju masnih kiselina, učestvuje u 

mnogobrojnim enzimskim procesima.  

 

ZDRAVO SRCE - NATRODALE® 
Pomaže regulaciju: 

• nivoa holesterola i triglicerida 
• krvnog pritiska 
• cirkulacije 

Pomaže pravilan rad srca: 
• dodatak terapiji aritmije 

 
Omega 3 nezasićene masne kiseline (EPA i DHA) igraju ključnu ulogu u nizu 
životnih procesa. One štite krvne sudove od povišenog holesterola, regulišući 
njegov nivo i nivo triglicerida u krvi. Uz njihov dovoljan unos, krvni sudovi ostaju 
zdravi i elastični.  Novija istraživanja potvrđuju da se kod redovnih potrošača 
Omega 3 nezasićenih masnih kiselina iz morskih riba, u poređenju sa osobama 
čija ishrana sadrži ribu jednom mesečno, verovatnoća od smrti usled oboljenja 
kardiovaskularnog sistema snižava za oko 50%. 
 
Beli luk sadrži alicin, koji ima dezinfekciono i antioksidaciono dejstvo, snižava 
nivo masti u krvi i deluje na trombocite, smanjujući zgrušavanje krvi, što može 
doprineti prevenciji, ali ne i lečenju oboljenja povezanih sa ovim problemom. 
Blagotvorno deluje na srce i krvne sudove celog organizma.   
 
Sastojci crnog grožđa štite krvne sudove od štetnih slobodnih radikala, koji se 
unose  u organizam hranom, disanjem, zračenjem i sl, ili se  stvaraju u njemu u 
toku metaboličkih procesa, a mogu da potpomognu nastanak mnogih ozbiljnih 
oboljenja i komplikacija, kao što su kardiovaskularne i maligne bolesti, 
zapaljenski procesi, katarakta i skleroza. 
 
Vitamini i minerali kao antioksidansi savršeno deluju u pravilnoj kombinaciji, jer 
svaki od njih deluje na određene radikale. Istovremeno sprečavaju uništavanje 
nezasićenih masnih kiselina koje unosimo hranom ili u vidu dodataka ishrani i 
omogućavaju njihovo optimalno delovanje. 
 
ZDRAVO SRCE je preparat u obliku mekih želatinskih kapsula izrađenih 
specijalnom tehnologijom, što doprinosi dobroj podnošljivosti preparata i 
postepenom otpuštanju u organizmu. 
Kapsule se rastvaraju tek u tankom crevu, čime je eliminisan neprijatan zadah i 
nadražaj želuca zbog prisustva ekstrakta belog luka 

 



Formulaciju preparata ZDRAVO SRCE je osmislio čuveni kardiohirurg, prof. Dr 
Kristijan Bernar, koji je1967. godine izvršio, prvi u svetu, transplantaciju ljudskog 
srca. Poznata je njegova izjava: 
“Da sam se ranije usmerio na prevenciju srčanih oboljenja, umesto na 
spasavanje života 150 ljudi, mogao sam da sačuvam živote 150 miliona ljudi”. 
Pred kraj svog života, izdao je knjigu “50 puteva do zdravog srca” u kojoj 
predlaže higijensko - dijetetski režim, čiji je cilj zdravo i jako srce. 
 
Doziranje: 
1 kapsula dnevno. Preporučuje se redovna i dugotrajna upotreba. 
 
Pakovanje: 
30 mekih želatinskih kapsula. 
 
Napomena: 
Preparat se ne preporučuje deci mlađoj od 12 godina.                     
Oprez je potreban kod osoba alergičnih na pčelinje proizvode, jer sadrži  pčelinji 
vosak. 
 
Proizvođač:                                                                  
Vital Health Foods (Pty) Ltd                                                                   
JAR                                                                       
 


